



ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE
ISTITUTO DI SANITÀ PUBBLICA DELLA REGIONE ISTRIANA
HR – 52100 Pula, Nazorova 23

www.zzjiz.hr

URED RAVNATELJA

Broj: 09/01-356/14-15
Pula, 11. svibnja 2016.

PREMA DOSTAVNOJ LISTI

Poštovani,

Služba za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja
Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije organizira predavanje pod nazivom:

" Usporeni kognitivni tempo "

u petak, **20.05.2016.g. od 11:00 – 13:00 sati**, u sali „Ulika“ Hotela Park Plaza Histria Pula.

Neslužbena dijagnoza „Usporeni kognitivni tempo“ koja postoji od 1980. godine, opisuje osobe s manjkom energije, koje učestalo sanjare, djeluju nepažljivo i „dekoncentrirano“, usporeno procesiraju informacije i odgovaraju s latencijom.

Ova dijagnoza (drugi ponuđeni termin je Concentration Deficit Disorder – CDD) uvelike se preklapa s dijagnozom ADHD (Attention Deficit Hyperactivity Disorder) isto koliko se od nje i razlikuje.

Predavanje će opisati povijesni razvoj i dati pregled simptoma Usporenog kognitivnog tempa s naglaskom na funkcionalna oštećenja, sličnosti i razlike s drugim sličnim poremećajima (poput ADHD-a), te smjernice za dijagnostiku i tretman. Dio predavanja bit će posvećen i kliničkoj slici poremećaja koja se manifestira u školi, te dati smjernice nastavnicima i stručnim suradnicima za prepoznavanje i pristup djetetu.

Gošća predavačica **Vesna Hercigonja-Novković** po struci je defektolog. Nakon diplome u Velikoj Britaniji završava četvorogodišnju edukaciju i specijalizaciju iz Integrativne psihoterapije, te stiče titulu magistra psihoterapije. U Zagrebu je na Medicinskom fakultetu završila stručni poslijediplomski studij iz Socijalne psihijatrije i sociopatologije, te je nakon toga upisala i završila postdoktorski studij Biomedicina i zdravstvo na Medicinskom fakultetu. Zaposlena je u Poliklinici Kocijan Hercigonja, čiji je suvlasnik, a od 2013. godine obnaša funkciju ravnatelja. 2010. godine unutar Poliklinike Kocijan/Hercigonja osniva Centar za ADHD. Svakodnevno provodi dijagnostiku i tretman djece, a glavno područje njenog rada djeca su s Hiperkinetskim poremećajem.

Predavanje predstavlja jednu od aktivnosti u projektu kojega financira Ministarstvo zdravlja.

Nadamo se da ćete se u što većem broju odazvati ovom pozivu i sudjelovati na predavanju.

S poštovanjem,

Voditeljica Službe za prevenciju,
izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti
i zaštitu mentalnog zdravlja
Helena Mitrović, prof. psiholog

Mitrović



Ravnatelj
Aleksandar Stojanović, dr. med.

[Handwritten signature]